
 

  

 

   
 

Referat fra bestyrelsesmøde i FSRS d. 14. april 2026 

kl. 10.00-15.00. Mødested: online 

Afbud: Tina og Linda 

 
1.  Velkommen 

a. Vi samler kort op på Christiansminde besøg sidste gang – og drøfter 

fordele og ulemper ved at holde landskonference der i 2028 

b. Kan være mere besværligt med offentlig transport  

c. Skal være garanteret at vi får lokalet med havudsigt og tilstødende 

lokale til udstillere  

d. Malene skriver til Christiansminde med ønske om landskonference i 

2028 hvis de kan opfylde vores krav  

 

2.  Nyheder, post og henvendelser til bestyrelsen v/Ditte 

a. Følgegruppe for pakkeforløb for mennesker med kroniske 

lænderygsmerter  

i. Tidsfrist er desværre overskredet, måske vi skal sørge for at 

dele invitationer som denne med vores medlemmer 

fremadrettet.  

b. Invitation til temadag for sygeplejersker for børn og unge  

i.  Vi kan reklamere for det, men kan ikke se gavn ved at 

deltage. 

c. Invitation til planlægning af FS/DASYS/DSR-konference  

i. Ingen har meldt sig, men det er en mulighed hvis man gerne 

vil planlægge flere konferencer.  

d. DSR privatliv/GDPR-politik + underskriftindsamling  

i. Ikke hørt yderligere, hverken fra DSR eller ift. 

Underskriftindsamlingen (som vi ikke var medunderskrivere 

på) 

ii. Vi må prøve at udarbejde vores egen politik og sende den ind 

og se om den bliver godkendt 

e. Livskraft Camp Unite 

i. Vi reklamerede for dette på Instagram og facebook 



 

  

 

   
 

 

3.  Økonomi og medlemmer v/ Helle 

a. 167.865,28 kr. på kontoen aktuelt  

b. I følge DSR er der ikke flere afventende indbetalinger 

c. Z-Expenze udgifter for 7746 kr. (kørsel og EULAR-udgifter) 

d. Svært at få overblik over fakturaer på netbanken, fx trukket 17.000 

kr. hvor Helle ikke kan se hvad de er gået til. Helle har skrevet til 

DSR og anmodet om at få udspecificeret de forskellige kontoudtog. 

e. 18 medlemmer mangler at betale kontingent – enkelt mangler 

betaling for de sidste to år. Der er sendt rykkere ud til dem, Helle 

vil få en liste og prøve at skrive.  

f. Lige nu er der 129 medlemmer af FSRS.  

 

4.  ReumaDebat v/Linda 

a. Vi opretter dokument hvor vi kan skrive forslag ind løbende 

b. Vigtigt at der er påbegyndt dette års ReumaDebat, så vi ikke står til 

november og skal starte helt fra 0, når Linda ikke er i bestyrelsen 

længere 

c. Linda må gerne skrive lidt en “How To” med information om 

hvordan man sender bladet videre osv.  

 

5.  Hjemmesiden, Instagram og Facebook v/Susse og Tina 

a. Vi skal have oprettet en ny Instagram, der er oprettet i det faglige 

selskabs mail i stedet for Susses private.  

b. Susse og Tina vil sætte sig sammen og kigge på dette 

c. Herefter er planen at Tina hovedsageligt skal overtage SoMe og 

Susse er ansvarlig for hjemmesiden 

d. Husk at benytte årshjulet i mappen “Kommunikation” med forslag 

til opslag, der er allerede mange gode idéer derinde opdelt i 

måneder 

e. Vigtigt at vi får slået mere op så vi bliver synlige for medlemmerne 

 

 



 

  

 

   
 

6.  Behandle ansøgninger om økonomisk støtte 

a. Ingen ansøgninger. 

 

7. Landskonference 2026 

a. Ditte indkalder til generalforsamling via mails senest 14 dage før 

b. Obs. vi mangler endelig bekræftelse fra tre oplægsholdere, afklares 

senest fredag den 24. april så programmet kan laves  

c. Susse sætter de endelige oplægsholdere ind i programmet så vi kan 

få det færdigt og sende invitationer ud - deadline er 1. maj 

d. Den, der er ansvarlig for oplægsholderen, anmoder om en lille 

“intro” til programmet 

e. Vi prøver at gøre det muligt for ikke-medlemmer at deltage for 600 

kr. ekstra  

f. Der er selvfølgelig en risiko for, at vi ikke vinder nogle medlemmer 

op til konferencen, men til gengæld får vi en ekstra indtægt fra 

ikke-medlemmerne 

 

8. Hvem er på valg/genopstiller 

a. Susse og Linda er på valg 

i. Linda genopstiller ikke  

ii. Susse vil gerne genopstille  

iii. Malene vil skrive til det medlem, der viste interesse sidst 

(Jeanet Wesselhoff, Holbæk) 

 

9.  Udarbejd tip en 13’er 

a. Vi udarbejder dokument med udkast – se i mappen under 

Landskonference 2026 

b. Præmien kan være den nye håndbog til reumatologiske 

sygeplejersker 

 

10. Udstillere på landskonferencen 

a. UCB viste interesse for at deltage sidste år, men der var ikke plads 



 

  

 

   
 

b. I forhånd til antal vs. kvm er der mulighed for at invitere en ekstra, 

så der er 7 udstillere i år 

c. Malene inviterer Abbvie, AlfaSigma, AstaZeneca, GSK, Haleon, 

Pfizer og prøver også at invitere UCB 

d. Udstillernes tid forlænges i programmet, så de har 30 minutter i alt 

- 4 minutter pr. udstiller 

 

11. Evt. 

a. Susse retter i pjecen at der gives rabat ved medlemskab 

b. Vi er kommet ind under Dansk Reumatologi på fanen “Dansk 

Reumatologi” og videre ind under “Samarbejdspartnere”.  

i. Er meget skjult og ikke helt hvad vi havde forventet, Malene 

skriver til dem.  

 

12.  Næste møde 16. juni 2026 i Odense på Milling Hotel Plaza 
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